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HecKOAbKQ CA08 OASL MAM.

3a JleTHUE KaHUKYJbl YTeHHE yxyamiaeTcs Oonee yem y 50%
YYEHUKOB, TUCbMO — y 67%, a BBIYUCIUTEIbHBIE HABBIKU — Y
75% y4eHUKOB.

Jlis Toro, 4roOBl COXpPaHUTh YPOBEHb YYE€OHBIX YMEHHUU U
HaBBIKOB, JJOCTATOYHO TPEHUPOBATHCS €KEAHEBHO 15 MUHYT BO
BpeMsi JIeTHUX KaHukyld. B terpamum 30 3amanuii. Onu
paccuuTaHbl Ha 6 JIETHUX HeAenb (¢ 16 utos 1o 26 aBrycra), mo
5 3amsatuili B Hegento. Kaxayro paboTy OLIEHUBAIOT TOJBKO
POJIUTENH.

B cOopHuke mpencraBieHbl JOMAaIIHUE 3aJlaHUs Ha JIETO IO
PYCCKOMY SI3BIKY W MaTeMaTuke s ydamwuxcs 1 Kiacca,
HaIlpaBJIEHHbIC Ha TPEHUPOBKY U MIPOBEPKY 3HAHUH, a TAaK)Ke MPHU
BOCIIOJIHCHUM  TPOOETOB  yMEHUHW HW  HABBIKOB,  IOCJIE
NepBOHAYAIBLHOTO dTana 00y4yeHUsl TPaMOTe U MaTEMaTHUKeE.
JlosacHumeAvbHas 3anucKg

B mocoOuu mpejactaBieHbl TOMalTHUE 33JaHUs Ha JIETO
[0 PYCCKOMY SI3bIKY M MaTeMaTHKe i ydamuxcs 1 kiacca,
HaIpaBJICHHbIE HA TPEHUPOBKY U MPOBEPKY 3HAHUMU, a TAKKE MIPH
BOCIIOJITHEHUHM TPOOEJOB YMEHHUA U  HABBIKOB, nocie
MEPBOHAYATILHOTO dTarna 00y4eHus rpaMoTe U MaTeMaTHKe.

ITo pycckomy s3bIKy, MMOcOOME  BKIIOYAET B ceOs
YIPaKHEHUS, KOTOPbIE 0XBATHIBAIOT CIEIYIOIINE TEMBI:
-couetanus KU-1IU1, HA-IIIA, UY-11Y, UK-UH;

- MSITKUW 3HAK MOKa3aTellb MATKOCTH;

- 3BYKOBOHM M 3BYKOOYKBEHHBIM aHAJIN3 CJIOB (B COOTBETCTBUHU C
MUHHUMYMOM);

- JICJICHWE CJIOBa Ha CJIOTHW; BBIJEJICHUE B CJOBE YJIApPHOIO
cJ0ra;

- IEPEHOC CJI0BA IO CJIOraM; HaX0XKJACHUE TPaHUL] TPEAJIOKEHNUS;
- TPaHULIbI TPEAJIOKEHNUS;

- Oosblast OykBa B MMEHAX COOCTBEHHBIX U JIP.

[To maTemMaTHKe MpeAIararoTCs 3a1aHus
- Ha BBINOJIHEHUE apuPMETUYECKUX JIEUCTBUMN C YUCIaAMU U
3HAUYCHHUSIMU BEJIMUUH (CII0KEHUE B MpeJenax IeCsITH U
CJI0’KCHHE/BBIYNTAHHUE TTOJTHBIMU JIECATKAMH ),

- pelieHue NPOCTEUIINX YPABHEHUH; PELLICHUE TEKCTOBBIE
3a7a4M B 1 neliCTBME HA HAXO0XK/ICHUE CYMMBI, OCTaTKa, Ha
yBeJIWYeHNEe/YMEHbBIIIEHNE Ha HECKOJIBKO €IUHUII,

- U3BMEPEHUE JNIMHBI OTPE3KOB, CPABHEHUE OTPE3KOB;

- CPAaBHEHHE YHUCEJI, BBIPAXKEHUMN U BEJIUYUH U JIP.

O0BEM Marepuana U CTPYKTypa IMOCOOHMS  ONpeaesiCHBI
00s13aTeIbHBIM MUHUMYMOM Ha4aJbHOTO 00pa30BaHMs.

[IpaBuinibHasE MOCTAHOBKA 3aHATHM  JIOMa MPEAIOJIAracT
eKEeJTHEBHbIE HEMPOJOKUTEIbHbIE (15 MHUH 1O pyccKOoMy
A3BIKY, 15 MUH 1O MaTeMaTUKE) YIPaKHEHUS.

[Tocobue anpecoBaHO ydYalmIMMCS TIEPBBIX KJIACCOB,
YUHUTENISIM U POJUTENISAM, C LEJbI0 OTPAOOTKU OCHOBHBIX 3HAHUMA
¥ YMEHUH M aKTyaJu3aiuy 3HaHUK JJIs JaTbHEHIIIEro 00y4ueHus
BO BTOPOM KJIacce.

Ilpocvoa oopamume enumanue na cieoyrouiee:

» OCMBICIICH JIH TEKCT

» YMEHBIIACTCS JIU BPeMS IIPH TPEXKPATHOM MPOUTCHUN

» BBIJIEpKaHA JIM BHICOTA W MPABUIBHOCTH CTPOYHBIX OYKB
IIpH IICPCIIHUCbIBAHNN U YBCIINYIUIIACH JIK CKOPOCTH ITMCbMa
3a IMOCJICAHHNEC 3aHATUA

> YMCHBIIMWJIUCH JIK 3aTpPpaTbl BPCMCHH Ha BbBIYUCIICHHUA U
KOJINYECTBO OIINOOK.
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3aganue Ne 1
1.IIponuwmu dykewt Aa, b6, B
2.Bvinonnu 38yKoewie cxemul cioe.
O6paszen: nuca -[n1'u ¢ a | — 2 cnora, 40.,43B.
basH, 6enka, 60b.
3.11006epu npomueonooiicHvle RO CMBICTY C/1064
ManeHbKkuit-. .., 49EPHBIN-. .., MEUICHHBIU-. . . ,[IOPSTOK-. .. .
4.ITucamb nood OuKmoeKy
BecHa.

Becna. Té€nnslii nenék. Beceno kpuyat rpaun. XKypuat
pyueiiku. Pebsara unyt Ha peuky. 1o Boge muibIByT Jibaunbl. Han
BOJIOM JIETAIOT YaMKH.

(21 cnoBo)

Nel Beruucnu.
10-7=
4+3=

9+5=
8+9=

14 -8=
16 7=

2.Pemn 3amauy.
Ha xmym6e pacmycTuiuch 6 KENTHIX po3, a KPAaCHBIX pO3 Ha 2
MeHbIie. CKOJBKO KPACHBIX PO3 PACIyCTUIIOCH Ha KIIyMOe?

3.Pemm 3amauy.
B onHoM KyBiIMHE 4 TMTpa MOJIOKA, @ B IPYroM Ha 3 uTpa
6ompire. CKOIBKO JIUTPOB MOJIOKA BO BTOPOM KyBITHHE?

4.3an0HA TIPONYCKU B PSAlY YHCEL.
., 11, 12, ..., ..., 15, 16, ..., 18, ..., 20, 21, .., 23, ..., 25.

3aganue Ne 2
L.Ilponuwiu 6yxewt 12, /[0, Ee
2. Botnonnu 368yKoevie cxemwl C108.
Bapenve, epau, gvioza.
3.3aKkoHuu npeonorcenus
Mawuna cmoum é... .
Ilana nobum yumame... .
bpam xopowio uepaem na ... .
4.Cnucamov mexkcm:
YT1po.

VYTpo. Beceno nenu ntuuku. [leTyx u Kypbl KjieBalu 3€pHO.
Kot Bacbkka it monoko. Y kpeuiblia cobaka XKyuka. XKyuka u
Maibuuk FOpa OyayT urpats. (24 cnosa)

1. Iloouepknume u3yuennwie npasua.

Nel Beruncinu.
9-3 = 13-6=
5+4= 18 -9 =

7+4=
6+8=

2.Pemu 3a1auy.
Caera kynuia 5 070K, a anenbcuHoB Ha 4 Oosnbiine. CKOJIBKO
anenbCUHOB Kynuiaa Ceera?

3.Pemm 3amauy.

B ognom psgy 10 KycTOB CMOPOJIMHBL, a B IPYTrOM Ha 8
KycTOB 00JbI1e. CKOJBKO KyCTOB BO BTOPOM Psny?

4. Haueptuth OTpe3ku gnuHOUM 4cm, 6¢Mm, 7cm.



3aganue Ne 3
1.IlIponuwiu oyxewvt 2Koic, 33, Hu, orcu-uu
2.Pa3zoenu na cnozu, nocmaew yoapernue. Iloouepknu
opgozpammot.
Kamvuwu, nyorcu, éxcuxu, yaunux, 4ynox, wykd.
3.Cnuwiu, noouepknu opghozpammel.

JleTom.

Jleto. Bot nepeBns Borotuno. Ha nyry koposa 3opska. Ona
€CT couHylo TpaBy. Hama naya y peku. Mbl Tam J10BUM pbIOY.
Anela noimMan uyKy v Jiemia. (26 cno)
4.Hazo6u numepamypHbvix 2epoes.
lepegsannvlil ManbyuK-
Yepenaxa-
esouxa c 2onybvimu 8o0camu-

Nel Beraucinu
Jlonmomuu 10 9

13 |71(21|6 |4 |5|8]9

8

No2. Pemm 3aiauy.

Maiie Hago mojguTh 6 1BETOB. 3 IIBETKA OHA YXE€ IOJUIA.

CKOJIBKO IIBETOB OCTAJIOCh ITOJIUTH Mariie?

Ne3. Haueptu B TeTpanmu Tabnuiy W 3amojiHu e€.
JlecsaTku 11 1 1 1 1 1
Equanie: 3 6 2 9 0 6 5

Yucito

3aganue Ne 4
LIlponuwu: Kk, Jln, Mm, oce-wie
2.Bcmagv cnoeocouemanus dncu, miu.
Ilpy..na, eep..na, o..6ka, Mma..Ha, ..cmb, Ny..HKA.
3.Copoka ynecna Kkoney cnoe. /[onuwmiu ux.
Ymmu... Bcesnatika, cmen.. [llapuk, unmepecH.. KHu2a, MaieHbK..
MeOBeAHCOHOK, (hymOOJIbH.. noJe.
3.1100 ouxkmoexy, noouepknu opghozpammot.
Man.

Maii. Xopomo B siecy! Iorot unxu u apo3asl. LBeTyT
naHapiy. B tpaBe mypmur €x. Ha nsetke cuaur nuemna. Y
Tporbl cocHa u 1y6. Ha cocuHe Genka. (27 cnos)

Neol Brraucinu
10-9+2= 8-2+4=
0+5+3= 1+8-7=

No2. Pemn 3anauy.
B xonomuinpHuKEe 5 S0JOK W CTOJBKO K€ alleJbCUHOB.
CKOJIBKO 010K U aleIbCUHOB B XOJOAWILHUKE ?
No3. Coeaunu 1o JMHEHKe KapaHjaalioM TpW Touku: 1, 2, 3.
Kakas ¢urypa momyumnace? M3Mmepp Kaxayr CTOPOHY U
pe3yJbTaThl U3MEPEHHUI 3aluIld Ha 4YepTExKe.

I- 3



3amanue Ne 5
1. Onpeoenume konuuwecmeo c10208, OyKe u 38yYK06.
Jlenbku, 3ad1, MmenBeab, rpud, Ons, MamimHa.
2. Pacnonoscu cnosa ¢ angpasumunom nopsoke.

[Ikona, mapra, yuyuTeNnbHHIIA, JETH, pydkKa, KapaHJaill,

JACTHK, J0CKa, MEJ, MEepeMEHa, YPOK.
3.Cnuwiu, noouepknu opghozpammeol

JlsTen.

Crosan B necy ay0. Ilpuneren k ayOy asren. OH BbIIOJIOUT B

CTBOJIE TuyOokoe ayruio. Jleto B HEM MOXKWJ, JIeTe BBIBEN U

yJIeTell. (23 cnoma)
Nel.Beruucnu

10-8+3= 9-3+1= 9-5-3=
8-5-1= 4+3-0= 10-6-2=

No2 Pemu 3amauy.
Jlena ortragama 4 3aragkm, a CBeTa Ha 2 3arajku OOJbIIIE.
CKOJIBKO BCETO 3arajoK OTrajajad I€BOYKN?

No3.Pemu 3aauy.

Ha asponpome 6su10 8 BepToseroB. Korjia Heckoabko
BEPTOJIETOB YJETENHU, TO OCTANIOCh 3 BepTosieTa. CKOJIBKO
BEPTOJIETOB yJIETEINO?

Ne4. O6Benu B ogHOM psizy 10 KiI€TOK, a B IpyroM psiy Ha 6
KJIeTOK MeHbIe. CKOJIBKO KJIETOK 0OBENN B IBYX psax?

3amanue Ne 6

1. Ilponuwu: Pp, Cc, Tm

2.Bcmaew, 20e HysHcHO, MACKUIL 3HAK.

llan.. yoi, n.. 861, OKYH..., OOM.., O€H..., CMOI... .

3.Cnuwiu, 6cmaev nponyuieHHbvle OYKEbL:

Ilpowén 0oanco.. Ilpomoxna zemns. Ilokpoiauce aucm.s
Kaneu.xamu 00x#cos. Bvienana 600a uz-noo iucmevt maneH.ko2o
ceepuKa.

4 Hanumm 5 Ha3BaHuii ropoioB U pek. CocTaBs | mpeioxeHue.

Jonomuu go 11

9 (3 |7 |5 |4 |8 |10|0 |2 |6 |1 |11

2

No2 Pemu 3amauy
B xonnepre npuHuManu ydactue 7 JI€BOUYCK, a MAIBUYUKOB Ha
3 menbIe. CKOJIBKO BCEro JIETeH y4acTBOBAJIO B KOHIEPTE?

No3 . Pemu 3anauy.

C nByx KycToB cMopoauHbl cobpanu 10 kxr siroa. C nepBoro
KycTa coOpanu 6 Kr siro. CKOJIBKO SIToj] coOpaiu co BTOPOTO
Kycta?

Ne4.Bpinumiy B 0HY CTPOKY OJJHO3HAUHBIE YUCJA, a B APYTYIO
JIBYX3HAaYHbIE YUCJIA.

15,20,7,17,2,13,1,9,10,6

Neo5. Haueptu onun orpe3ok mmmnHou 10 cm, apyroii Ha 5 cMm
kKopode. CpaBHU OTPE3KH.



3amanue Ne 7

1.IlIponuwiu oykewt. Yy, Ogh, Xx

2. Hanuwu 5 knuuek scueomusix. Hanpumep: koposa
Mypxka. CocTaBb ¢ OJHUM CIOBOCOUYETAHUHN IIPENIOKEHNE.
3. lloobepu cnosa, o603nauarouiue nPUHAKU npeomema.

Meb6ens (it yero?) - .......... MeOelb

bnaxox (kakoh) - ......... daaxox

MECTHOCTH (Kakasi?) - ............ MECTHOCTb

KypHai (Kakou?) - ......... KypHaI

CTONHK (Kakoi?) - .......... CTOJIMK

4, Cnuwiu, noouepkuu opghozpammaol
I'ycn.

3a0panuch pedsATa Ha NMTUYHMK. AJiemia B3sul TycéHka. ['ycu
Opocwiuch Ha MajbuMKa M CTalu muneTh. lItmununa Jlama
BBIIIUTA HA KPBUIBIO. [ITHIIBI 3aTHXITH. (22 cnoBa)

Nel Beruncnmu.
6+1= 5+3=
9-7= 2+6=

~ 0O
|
~N A~
1

No2 Pemm 3aiauy.

B kopoOke 15 mokonaaabix KoHGET ¢ opexamu U BapeHbem. C
opexamu 6 kKoH(]eT, a ocTabHBIE ¢ BapeHbeM. CKOJIBKO KOH)ET C
BapeHbEM ?

No3.Pemu 3amauy.
Ha naue cobpanu 6 BEnep moMuaopoB u 3 Beapa orypuos. Ha
CKOJIBKO 00JIbIlIe cOOpanu BEnep MOMHUIOPOB, YEM OTypIIOB?

3ananue Ne 8
1. ITucemo oyke Ly, Hu, [l
2. Hanuwu cnoea, Komopbvie Ha3vlearom oemeHnviuienl
ocugommuuvix. Obpazey: nuca- nucama
Bonk, 3aay, meosedw, canka, Kponuk, eika, ymka
3.Cnuuwiu, noouepknu opghozpammul
Jloma.

A yuy ypoku. Ha crone kuuru u ans06oM. Mansiu Anéna u
Juma urpator. OHu ctpodar 6anrHio u3 kyoukos. Cobaka Téna
Jaron ciioMalia OaIrHro. (24 cnoBa)

Nel Breruyucnu.
6+5 =
5+9=

11-7=
14 6=

No2 .Pemu 3aauy.

B konctpykTope «Jlero» 12 neraneil KpacHOro M CHUHETO
useta. [leraneit kpacHoro npera — 5 mTykK. CKOJIBKO JeTalei
CHHETO I[BeTa ObUIO B KOHCTPYKTOpE?

No3 . Pemu 3anauy.
B Baze nexano 10 s610k 1 7 rpymr. Ha ckoibko MeHbIe ObLIO
TPy, 4eM s10710K?

Ne4. CpaBHu.

2 mm*20cm Sem*S oM 60cm*6 v 10am*100cm

No5.Haueptu otpes3ok anuuou 1 am a , npyroit Hal cm MeHsbIIeE.



3amanue Ne 9
1. lonuwiu 2nacuyro 0yKey, umoowt noayuunocs cio6o:
J...M, II...Th, I...JI, M...JI, C...H
2.Paccmaegs yoapenue 6 cnosax, pazoeiu Ha C102u:
Lllkona, namna, necus, deno, kamanoz, 10NAMA.
3.B kaxux cnoeax oyxe 6o1bute, uem 38yK0682 Buinuwiu ux.
Menw, nanemo, 0pysws, padocms, mMope, geceve, WMeb.
4, Cnuwiu, noouepkuu opghozpammaol
[IIunoBHUK.

B cany y 6a0ymiku Hropsl poc IIMNOBHUK. Y HIUIIOBHUKA
octpsie munbl. KaTioma ykosnoina nasnen. bpat Aunpeit BeiHyn
3aHo3y. bonb npomnwia. JleBouka yiabIOHYyIACH. (23 cnoBa)

Jonomuu no 13

10 |3 |6 |2 |9 |8 (4 |1 |5 |7

3

No2 Pemu 3amauy.
B Maraszun npuBesnd 6 TOPTOB CO CIIMBKaMH, a C KpEMOM Ha 2
MeHble. CKOJIBKO TOPTOB C KPEMOM MPUBE3IIN B Mara3uH?

No3.BeInuiy TOJIBKO T€ TPUMEPHI, OTBET B KOTOPHIX paBEH 4.

2+1, 3-2, 2+2, 5-3, 5-1, 1+3, 3+2.

Ne4.CpaBau.
6*2 6+2 * 6+1 5+3 * 4+4
4*4 3+2 * 4+2 1+7 * 6+1

3amganue Ne 10

1.B kaxux cnoeax 0yKke menvuie, uem 36yKk068? Boinuwiu ux.
llenue, camoném, s610K0, mepnenue, 004Yb, €HOM, MONOJIb
2. Bcmagwb 6 npeonoscenus HyHcHble RO CMBICTLY C106d.

Ha epaoke pacmym ykpon u ... ... .......

Ilo oopooicke npobexcarn ............ ...

3. Iloouepknu 2nacnuvle OyKewl 6 c/108aX.

Axayus, ynvlbKa, Mazazun, ukel, CKO8opood, CMpaud.

4. Iloouepknu cozcnachvie OYK6bl 8 C/1064X.

Honw, 1ucmos, mawuna, prok3ax, Kacca, YauHux.

Nel Berauciu.
1+9+5= 10-7+5=
8-5+7= 9+3+2=

No2 Pemu 3amauy

Jlns ykpamieHus: KJIacCHOM KOMHATHI K Mpa3aHuKy Hamynu 11
KpacHbIX ImapoB W 9 cuHuX. Ha ckombko OoJbllle KpacHBIX
1apoB, YeM CUHUX?

Neo3.3amonnu Tabiuiy.

ciaraemoe |9 3 0 8 2 4

ciaraemoe |1 6 10 1 7 4

cymMa




3amanue Ne 11
1. Paccmasyw yoapenue ¢ cnoeax:
3aeaoxa, onaueOHUK, 0ocye, nopmeens, ujasens, C6EKIA.
2. B kakux cnoeax 0yke 0ovuie, uem 36yk062 Boinuwiu ux.
Ilenw, cemus, Houb, 8apeHbe, KOHbKU, 0ePeBbsl, Memelb.
3. B kaxux cnoeax 0yxe menvuie, uem 36yK06? Buinuwiu ux.
Hcmpeb, noeso, cocmws, ymeHue, neub, eb, MioeHb
4. Bolnuwiu cnoea, 8 KOMoOpwvIX 6MOPOIL €102 YOAPHBLLIl.
Maezasun, epycmo, 2opod, oepae, caram, caxap, NOMUOOp
5.Cnuwiu.
[Toesnka k Opaty.

Muts npuexan B MockBy k Opary Anéme. Anema Obul
nérunkoM. OH nokazan Mute HacTosuid camon€r. Mute ObLIO
OY€Hb UHTEPECHO. (22 cnoBa)

Nel.Beruncnmu.
14 -6 =
9+7=

12-9=
15-8=

No2 Pemu 3amauy.

Kats 3amiena cBoeit kykiie 8 kocuuek, a Bepa Ha 3 kocuuku
Menblle, yeM Katsa. CKOJIbKO KOCHMYEK 3ariesla CBOEH KyKIe
Bepa?

No3.3anonHu Tabauiy:

YMEHbIIIAEMOE 10 9 8 7 6 5

BBEIYUTAEMOE 6 3 5 2 4 5

pa3HOCTh

3amanue Ne 12

1. Botnuwu cnoea, 6 KOmopuwix 36yK06 MeHbuie, Yem OYKe.
Konu, 36epv, menw, konw, env, 0epeo.

2. Bcmagb nponyuiennuile OyKevt, Hanuwiu 06a cj106a Ha IMO
npaeuo.

Ilywi...nka, eput...na, Jxc...3Hb, W...J10, 8blUL...6Kd, HAXC...6KA.
3. Cnuwiu mexkcm, pazoenue e2o Ha nPeodI0HCeHUus:.

A uoy no necy 8dpye cvluly Cmyk 0amiia e2o Ha3vl8aom
canumapom jeca osimeJl 1e4um 0epegvs om epeoumeinct.

Jonomxuu 1o 15

103 (7 |2 |9 |8 (4 |6 [0 |1
5

No2 .Pemu 3aauy.

Bacs cnoxun u3 6ymaru 6 caMoJ€TUKOB, a KOpabJIMKOB Ha 3
Oonplie, 4eM camMoJIETUKOB. CKOJIBKO KOPAOJIMKOB CIIOXKUI W3
oymaru Bacs?

Ne3.Cocuumai.

9-6= 10-3= 7-6=
10-8= 8-4= 4-4=
7-5= 10-5= 9-5=



3amanue Ne 13

1. Hanuwu cnoea no oopaszuy:
Cc8emio — ceembli
geceino -
Xopouio -
ovICcMpOo -
8EIHCIUBO -
NPUNEIHCHO -

[TocTaBp B cioBax yaapeHue. Pazaenu Ha cioru.
2.Pazoenu cnoea na cnozu. Kaxue cnoea nenv3sa nepenocums?
Cnuwu ux.
Pebsama, nveama, nooapxu, kons, On1s, H#Cypasisb, aucm, 16OUHA.
3.Cnuwiu, noouepknu npasuna
VY naua.

Hactynuno témnoe ytpo. ¥ JleHucku HoBbie ya0uku. OH

OCXUT K NIpyay. Manpuuk 3akuHyJ ya0ouky. BoT ynaua! Ha

Kprouke ObuIa Iyka, a morom Jiemr. badymika JIlroba cBapumna yxy.
(28 cnoB)

Nel Beruucnu

10+2= 15-5= 19-10=
11-10= 10+7= 13-3=
15-10= 14-4= 11-1=

No2 Pemm 3amauy

B anpene xo3siika BbicaJuiIa B TEIUIAILY paccany OakiiaxaHOB
10 mTyk. U3-3a Malickux 3aMOpO3KOB 6 pPACTEHHI MOTHUOIH.
Xozsiika mocaguia emé S5. CKONbKO KYCTHKOB Oakiia’kaHOB
Tenepb PacTeT B TEILIULIE?

No3.Haueptu oauH OTpE30K JJIMHOM S CM, a BTOPOM Ha 3 CM
Kopoue. CpaBHH HX.

3ananue Ne 14

1. Boinuwiu cnoea, Komopbvie cOCmoAm U3 08yX C/10208.

Axayus, 36e30a, paouo, YaluHuxk, maney, apoy3, noaaHda, Mempo,
ama.

2. Bcmaev nponyuiennvie 0yKebl.

Y...00, 4...10K, W...Ka, 4...4en0, W...naivye, Y...2yH, ymauy... .

3. Bcmaegw nponyuwiennole 0yKkevl, Hanuwiu 064 1064 HA IMO
npasuo.

Y...UHUK, W...6e1b, MYY..., POW..., U...UKd, NPOUj... Hue,

ney...mb.

4. Bcmaebv nponyuiennvie 0yKebl.

B necy acypu...n pyueu. [lmuuxu uwy...m nuwy.... Jloco uoém &
y..w... aeca. [lamen cmyu..qn no oepegy. Youc... noazym 8
Kamold ....

Jomomuu go 17
10 |9 (5 |1 |0 |7 |8
7

No2 Pemu 3amauy.
B Baze nexano 3 xkEnThIX f1070Ka U 6 KPACHBIX SIOJIOK.
CKkoabKO Bcero 51010k ObLIO B Base?

Ne3.CpaBnu (>,<,=):

10+3...10+5 10+0...10+1
10+6...10+8 10+9...10+2
10-3...10-5 10+7...10+4



3amanue Ne 15
1.IIo0uepknu 0yKevl, HARUCAHUE KOMOPBHIX HAOO NPOBEPUMb.
Jooicou, mpasa, nons, 0020w, 2He300, wapg, epubsi, cHee,
@aae, cheea, cmpudicu, epub, 2opa, Opo30, Exc.
2.Cnuwiu, noouepKHu npasuia
Mén.

OxkoJo umnbl KpykuT myena. OHa paboTaer Bech JeHb. Y

opara Cepéxu B cany naceka. OH a1 Ham MEN K yaro. XOopol

TYIIACTBIA MEN! (24 cnoBa)
Nel Beruucnu

8+2-5= 8-2+3-1=
71-4+6= 9+1-4+2=

Ne2 Pemn 3amauy

Ha npa3nanunoM crosie 6p110 9 nupoxHsbIx. [locie npasnHuka
Ha CTOJIE OCTAJIOCH 3 MUPOKHBIX. CKOJIBKO NMUPOKHBIX CHEIIN BO
BpeMs IIpa3gHuKa’?

Ne3.McnipaBb ommoKwu:

10-4=5 10-8=2 10-5=6
10-7=3 10-9=2 10-6=4
10-5=4 10-6=38 9-8=2

3ananue Ne 16
1.Bcmaesv nponyuiennvie 0yKewl, pazoenu cj106a Ha ciozu.
36ep...Kku, OON...HUYA, Mau...4uK, Nai...mMmo, O20H...KU, OKVH...KU,
pei...col, 8ACUT...KU, HCUL...Ybl, WKO...HUKU.
2. IIpouumaii cnoea. Cocmaep u3z Hux npeodioxceHue, 3anuuiu.
B, enw, 1...cy, cmosna, evicokas.
3.Cnuuwiu, noouepknu opghozpammul
B necy.

Ha crapom nHe cunena cosa. Ona xyonana riazamu. C Einku
ynana mumka. CoBa wuchmyrajach W yleTejla B dally Jeca.
(21 cnoBo)

Jomomuu 1o 12

10 {7 |3 |9 |4 |6 |8 |2 |0 |5

No2 Pemu 3amauy
Tetpans u pyuka BMecte cTosT 9 pyOseit. CKOIbKO CTOUT
TeTpaab, €CIIM pyyKa CTOUT 4 pPyOsa?

No3.Pemu 3amauy.
B marazun npusesnu 20 kr kaprodens, 10 u3 HUX npogaiu.

CKOJBKO KT. KapTodenst ocTanoch?

Ne4. BeraBb npoIylieHHbBIE YUCIA.

11-[]=9 []1-8=5 3+ ]=9
6+ [ ]=12 13-[ ]=8 [ ]+7=15
1+ [ ] =4 [[]-3=9 34 F11



3aganue Ne 17

1.1Io06epu K Kaxcoomy co8y npogepournoe, 3anuniu.
P..xa, p...ca, m...xa, 3...m14, c8...ua, c...0bl, CM...Ha, O...MA.
2.Cnuuwiu, 0003nHaub 6 c106ax yoapeHue.

Acmana — 2nasHwiii 20po0 Haulell CMpaHbl.

3.Cnuwiu, u3meH:asa c106a 6 CKOOKAx no CMbICy.

Kpacusviii (0y6w1), moukuii (160s1), yueOHwll (200bl), ceexcuti

(xneba).

Nel.Beruucnu.
5+2= 6-3=
717-4= 3+6=

9-7=
1+5=

Neo2 Pemun 3amauy
Ha npuém k Bpauy 3anucanocs 9 uenoBek. OH yxe npussi 4
yesnoBeKka. CKOIbKO YEIOBEK OCTaJIOCh NPUHATH Bpauy?

Ne3.BrImmosiHu 3a1aHue.

16 cmM=...mM...cM 1aM 2 cM =...cM
19cm=...nM...cM 1aMm 7 cM =...cM
20cm=...qiM...cM 1lam 1 cM=...cm

3amanue Ne 1 8
1. Chuwiu, noouepknu opgpozpammot
Kor.
Bo nBope rynsnm xypsl. Cama gana um kopMm. Kypsl enu 3epHO
u iy Boay. Kot bapcuk cnan Ha kppuiblie. BoT oH BcTan u
ctan Oeratb. KoT pacmyran Bcex Kyp. (30 cnoB)

Nel.Brruucnu.
4+1= 4+2=
8—-4= 2+4=

3+5=
5+3=

Ne2 Pemm 3amauy
Bacsa cwven 3 xoHdetsl, a 4 organ apy3psiM. CKOJIBKO BCEro

koH(eT Obu10 Yy Bacu cHayana?

No3.Haiiau 3HaueHue BbIpaKEHUI.

8+2= 10-9= 4+5=
10-7= 10-8= 6-5=
9-4= 9-8= 10-9=



3aganue Ne 19
1.hcnonv3ya cunuii u 3e1€HblI KAPAHOAUIU NOOYEPKHU
0yKebl, 0003HauarOuue meeépovie U MAZKUE CO2NACHBIE 36YKU:
Kpowka, kpoweunvle, kpouwiume.
2.Coenaii 386yK08ble cxemul €106 nO oOpasuy:
nauca -[nuca]—2 cnora,d 6.4 3B.
Ilyoxu
Mopaorcu
Tpaxmop
3aay
3. Haiiou cnoea, komopwvie nauunaromcsa ¢ 0yKevl 3, 3anuuiu,
pazoenu Ha cao2u.
3n03030HmMUKCY836b1CO3EPKAN0O3038VK
4. Cnuwiu, noouepkuu opghozpammol
Mot nBop.

Bort moit aBop. S mro6iro urpate Bo ABOpe. 3UMOH s KaTaro Ha

caHkax ToBapuia. Jletom mbl urpaem B npsaTku. Ham Becerno.

Jlononuu o 14

4 19 |6 |8 |5 |7 |0

No2 Pemu 3amauy
Cserta yroctuna Jleny 6 xonderamu, a Uropst 3 xondberamu.
Ckonpko Bcero koH(peT otaana pedsitam Cera?

No3.McnpaBb OmMnoOKHU:

13-4=8 13-8=5 12-5=6
13-7=6 13-9=4 12-6=6
13-5=7 13-6=8 12-8=5

3amanue Ne 20

1.Cnuwiu, noouepknu cio6o u3 5 oyxe u 4 38ykoe.

Ilnamve, 00y8b u dtcunuuge OLIMb OONHCHBL KAK MOICHO YuL4e.
2. Boioepu u oonuwiu Hyscnoe cnoeo.

Psoom c eenocuneoom cmosin

Haw 0oom om epacos cnacaem cobaka
(manviu, Manwiui.)

3. IIpouumai mexkcm, pazoenu e2o na npeonoxcenusn. Cnuwiu
6mopoe npeonoxcenue.

A Hacvlnan 6 KOpMYWKy nuieHa cpasy clemenucsb 6opobbu u
CUHUYbBL OHU NPOBOPHO KIEBAIU KOPM.

(nywox, 1lyuox).

Nel.Brruucnu.
6-1= 4+5=
3+5= 8-2=

2+2=
3+3=

No2 Pemu 3amauy
Crosino Ha mosike 5 muiiek. OHOro U3 HUX B3SJIA MOUTPATh.
CKOJIBKO MUIIIEK OCTAJIOCH HA MOJIKE?

No3.Pemu 3amauy.
OnuH XyJI0KHUK HapucoBal 6 anejlbCUHOB, a Ipyroi — Ha 4

oompIie. CKONBKO aneIbCHHOB HAPUCOBAIHM 00a XyT0KHUKA?

Ne4.BcrtaBp nmponyliieHHbIE YHCIA.

3+[1=10 10-L1=9 [ -ﬁ: 5
8+ ] =12 6L 1=8 5-L1=4
9-[] =5 10-[J=8 [ J+6=10



3ananue Ne 21
1.IIpouumaii npoeepounvle c106a u 6CMA8b NPONYULEHHbIE
OyKaebl.
3y6b1 — 3y... , bepeea — bepe...,nasdxicU — Had... 0YObl — 0y ...,
K1aobl — K1d... noe30d — noes..., 1a3a — 21d...
2. Cnuwiu, u3meHue c106a é CKOOKax, KaK Ha0o NO CMbICAY:
Taowcénwuii (mpyowt)
Ilonoeuti (omkocwt)
Becénwiii (83215001)
Despanvexuii (Mopo3bt)
3.Ipouumaii cnoea. Haiiou é nux noevie cioea, 3anuiu ux u
nocmaew yoapenue.
Ymouka, cmon6, 3y6p, wenwv, noux, yoouxa.
4. Cnuwiu, noouepkuu opghozpammol
Yyno.
BecHoi MBI ¢ MamMoii mocagwuiy 0. OHa TopKHA ObLIa
OBITH Oesioi. MBI moIro Kaanu uyna. BoT nosBuimch msTh
OyToHOB. S BCE X0IUi U JTH000BAJICS UMH. (26 cnoB)

Nel.BcTaBb nponyiieHHbIE YHCTIA.
9-1=2
J+3=8
No2 Pemu 3amauy

J+4=5
7-0=1

B Baze nexano 3 opemka. K HuM nonoxunu eme 2 opeuka.

CKOJBKO OpEIIIKOB CTAJIO B Baze?

Ne3.Halinu 3HaueHUE BbIpaKEHUN.

9-5= 10-9= 10-7=
7-4= 10+4= 10-8=
1+7= 10-9 = 10-6=

3aganue Ne 22
1L.IlIpouumaii, u3 cn0206 cocmagv c106a, 3anUUIU, HOCHMABH
yoapenue.
Ka, ben HOK, 360 Y, HUK, Ye, 3d, ud, 0a Ka, pe pe, ma, 031
2.0meadait cnogo:
[lepBast OykBa cioBa cTouT B ajdasute 3a OykBoit O, BTOpas —
3a OykBo# [, TpeThs — nepes OykBoi Y, uetBéprast — nocne T,
nsitast — nepen 0yksoit L1,
3anuwiu c1060, nOCMags yoapenue.
3Cnuwiu cnosa, pazoenu ux Ha c102u 0 NEPeHocq.
3épHna, manvuuk, yatka, meHv, Kacca, neHue, 3au4uK, 30Hm,
JHCYDHAIL.
4.1100 oukmoeKy, noouepkHu opghozpammot
YynecHoe yTpo.

C mepBbIMH JTy9aMH COJIHIIA MpockinaeTcs poria. CBexuit
BETEPOK UyTh KauaeT KaMbIlK y peuku. [IlypmuT B TpaBe €XuUK.
HauuHaroT neTh NTUIHI. (22 cnoBa)

Jomomuu 1o 16
8 9 1 7 0

No2 Pemu 3amauy

VY Bbypatuno Obutn 3 MOHETHI, a Yy MansBUHBI Ha 2 OOJbIIE.
Ckonpk0 MOHET ObUTO y ManibBUHBI?
Ne3.BcTtaBp nmpomnylieHHbIe 3HAKH + WIIH -.

10*6*4=8  5*4*9=10
2*7*5=4 4*2*5=1
10*2 *3 =5 10*3*4=3
6*6*8=8 10*7*2=1



3amanue Ne 23

1.3anumume cnoea ¢ 06a cmoaduka. B nepewtii cmonouk — ¢
yoapenuem HA nepPeoM cioz2e, 60 6MOPOI — HA 6MOPOM.
I'pubwi, canrom, macmep, Hapoo, 2aicmyK, OCeHb.
2. Cnuwuume. Bcmasvme nponyuiernnoie 0ykeul.
Omadxc... , Opysxc...Ha, WL...WKU, SPYUL... , W...Hbl, €XHC...
wanawl... , epui... , YUdXC... , AC...p, Yul... , 2Al0W... , YIAC...
Kamblil... .
3. Boitnuwiume cnoea, 6 komopuix yoapenue naoaem Ha
mpemuii cnoz.
Kypuanei, ocypywl, OepegHs, npydcuHa, 2opooa, uepaem,
wenecmum, Kamolid.

Nel.BcTtaBp nmponylieHHbIE Yncaa
1-6=2
4+0=5

10-00=7
1+3=5

No2 Pemn 3amauy
Exano o nopore 10 mamuH. Y 4 MamuH KOHYUICS OCH3MH,

U OHU OCTaHOBWINCH. CKOJILKO MAIIIMH OEXaJI Jaiblie?

No3.Haiinu 3HaueHUs BbIpaKEHUIA.

3+2= 5+5= 10-7=
10 - 6= 3+3= 10-8=
10 - 9= 9-9= 5+ 3=

Ne4.Pemun 3amauy:

Ha apene BeicTymano 9 cobadek. 7 cobadek ceno Ha TYMOOYKH, a
OCTAJIBHBIC 3ANPHITHYJIN B TOMUK. CKOJIBKO COOQYeK OKa3aaucCh B
JTIOMHUKE?

3ananue Ne 24
1.Haiiou ¢ mexkcme cnoea-oeicmeust, ROOYEPKHU UX OGYM
yepmamu.

Canmanam enaoum 06Ky u oproxku. ¥ oopoeu pacmym
gvicokue monos. Ha winsane conyboii banm.
2. Cnumure. BeraBpTe nponyiieHHbIE OYKBBI.
Huw..., u...y..., powy..., Ky4..., Capauy..., Kou...aH, myu...,
oau..., 2yw... ,ceeu...
3.Cnuuwiu, noouepknu opghozpammul

Muria u 1eHOK.

Muma mén no TponuHke K jecy. Bapyr BeiOexan maneHbKUi
nieHok. OH kamoOHO cKymui. ManbuuK B3sUl IIEHKA M Ha3Baj
Kyuxoii. lleHok BbIpoc U cTayl OONBIION W J0OpPOIl COOAKOM.
(30 cioB)

1. CpaBuu (>,<,=):

7+3...7-3 2+4...9-4
8-3...4+3 7-4...3+4
9-3...3+3 5+4...5-4

No2 Pemu 3amauy
[IaTh yTAT Tpenuch Ha MOJSHKE. 3 W3 HUX YyOexanu 3a
cTpeko30i. CKOIBKO YTAT OCTANIOCh Ha MOJISTHKE?

Ne3.3anuim npuMepoM U BBINIOJIHU JEUCTBUSA:
K 4 npubaButs 3, 5 yBenuub Ha 4, Haiinu cymmy uncen 2 u 4,

7 mroc 3, cimoxu yucaa 8 u 1, ymeHbIu 8 Ha 2.

Ne4 3anumm no nopsaky yucna ot 10 go 4



3amanue Ne 25

1.Hanuwume cnoea no oopasuy.

Hckamob — a uwy.

Yuumo —a . [Inakamo —a .

Tawumo — 5 . Kpymumv — 2

2. Boinuwume 6 00un cmonouk cnoea ¢ MAZKUMU

CO2N1ACHBIMU, 4 80 6MOPOIL - C MEEPOBIMU CO2/IACHBIMU.

Baswi, ca0v, itomuku, cymxa, pyka, pos, menn, 6abyuika,

llems, awuxu.

3.Boinuwmume cnoea, Komopuie omeeuarom Ha 60npoc Kkmo?
Cobaka, ympo, KowiKka, pblcb, 0024c0b, CAMOBAD, OKHO, MAIbYUK,

OKYHb, 08€epb.

Nel.HauepTtu otpe3ku 5cM u 8§cM. Y3Hal, Ha CKOJIBKO
CaHTUMETPOB OJIMH OTPE30K JJIMHHEE IPYTOro.

No2. Haiinu 3HaueHne BhIpa)KCHHU N

3+5= 3+3=
(+2= 10-3=
2+8= 4+6=
8-1= 8-6=
9-4= 9-7=

No3.Pemu 3amaqy:

Ha mnonsae neramm 4 06abOYKM M CTOJIBKO JK€ CTPEKO3.

CKOJIBKO BCEr0 HACEKOMBIX OBLJIO HA ITOJISIHKE?

3amanue Ne 26
1.Cnumume, 6cmaeue nponywiennvie oykevl. Hanuwiume
npoeepouHble cosa.
K...mv1 ,0...ma, Kp...mb1 ,08...pbl .
2. Pazoenume cnoea ona nepenoca.
Xpycmanwhwiii, 3as4bs, Hamanvs, ckamss, 0eHbKU, 1bOUHA.
3. Cnumume. Iloouepknume 6 cnosax 2nacHvie OyKebl.
Mopkoss, namuuya, éecHa, éiKa, CHeHCUHKA, noopyed, 3Umd,
KHUea, 10oKa.

Nel.BcTaBb nmpomnyliieHHbIE Yucia:

11-...=9 ...-8=5 3+...=9
6+...=12 13-...=8 ...4+7=15
1+...=4 ... -3=9 3+...=11

No2 Pemn 3amauy:
Ha momnstae pocnio 10 ceipoeskek. UeTsipe U3 HUX copBajia Oerka.
CKOJIBKO CBIPOEKEK OCTaJI0Ch Ha TMOJIsTHE?

No3 Cocuuraii;

9+4= 9-4= 5-2=
8+4= 12-6= 3+6=
13-10= 1+10= 11-5=



3amanue Ne 27
1.I1o0b6epume npogepounvie cnoea. Bcmasvme nponyuiennoie
OyKaebl.

M...cmol, ep...004eK, CH...208UK, CI...HAMA.
2. Cnuwu. Ilocmaes, 20e naoo mouxy. Ilepsoe cno6o ka)3coozo
npeodIoNceHus HaYuUHal ¢ 00160 DYKEbL.

Hacmynunu kanukynel pebsima 6o 0eope coenanu Kamox
menepb 0emu Kamaromcs Ha KOHbKAX.
3. Ilpouumaii. Cnuwiu. Bmecmo mouex ecmagv HysicHble
cnoea.
Ipuwinu xonooa. Boinan nywucmeiii ... . Tpewam ... om mopo3a.
Ulupoxas ... 3amép3na.
Cnoea 015 cnpagok: pexa, chez, 0epesusl.

Nel Beruncnu
5+3+2+1=
8-2-1-0=

4+2-1+1=
3+3-2+0=

No2 .Pemn 3amauy:
B oxHoM momuke XHBYT 4 THOMA, @ BO BTOPOM JIOMUKE — Ha
2 rHoMa GosbIe. CKOJIBKO THOMHKOB KUBET B ABYX JIoMax?

Ne3.Haueptu otpesku qiuuHoit 3 cMm u 9 cm. CpaBHU JJIUHBI
OTPE3KOB.

Ne4. Pemm 3anmauy.
Hetn nocaaumnu 5 po3 u 4 actpbl. CKOJIBKO BCEro LBETOB
MOCAJUIN 1ETH?

3amanne Ne 28

1.IIpoyumaii kasxcooe npeonoxcenue. CKo1bKo 30ech

npeonosxcenuit? Cnuwmu. Ilocmagn, 20e Hado, mouky.
3umori nmuywl 2onooarom Kons nosecun 6 cady kopmyuiku

NMUYKU npuiemeu.

2. H3 cnoe kaxcooit cmpouku cocmaeb npeonodxcenue. Pazoenu

C108a HA C/102U, NOCMAGH yOapeHue.

I'ycu, ny2y, na, nacauco

Awa, opasnums, cman, eyceti

I'ycw, 3a, nocuanca, Hweti

3axpuuan, u, Hwa, ybesrcan

Nel Breruucnu
5+5-1=
3+6+1=

8-3+4=
7-7+5=

No2 Pemu 3anauy:
Ha mapoxoauke ciyxut 1 kanmuran, a MaTpocoB — Ha 6

ooubIe. CKOIBKO YEI0BEK CIIY>KUT Ha napoxozm}(e?

No3 .Cocuuraii:;

12-8= 10-5= 7+6=
15-9= 4+8= 9-3=
8+3= Q+4= 13-8=



3amanue Ne 29
1. Cnuwu. Ilocmagwn, 20e Haoo, MouKy.
Jlemu uoym 6 wikony 36eHum 360HOK y4umenb 6X00UM 8 K1AcCC
HAyancs ypox.
2. Cnuwu. Pazoenu cnosa ons nepenoca?
Jlobpoma, cepousm, omeaea, 6HUMAHUE, NPULEHCHBIU, BeCENbIL,
MpYyCaueslil.
3. Cnuwiu. B 1 npeonoscenuu noouepkHu 2nacHole, a 6o 2
npeodIodceHuu — co2iacHuvle OyKebl.

Ham xiacc.
Ham kmacc Oonbinoit u cBeibld. B kiacce ecTtb mapTel, CTOI,
CTYJI, TOCKa, Ha OKHAX IBETHI. J{e)KypHBIEC CICST 3a MOPSIIKOM.

Jlonomuu go 10

9 |5 |3 |8 |1 |7 (4 |2 |6

No2 .Pemn 3amauy:
N3 8 KycoukoB TOpTa TOJBKO S5 YKpaIleHbl PO30YKAMHU.
CKOJIBKO KYCOYKOB TOpPTa HE UMEIOT TAKUX YKPAIIECHUI?

No3.Haiigu 3HaueHue BbIpaKECHUI.

Ne4. BcTaBp mpOnylIEHHBIE CIIATaeMBIE.
[ ]+1=5 [] +]=5
2+[]=8 [] +2 =9

3amanue Ne 30
1. Bcmaev oykey Y unu IO. Cnoea c uy-ugy noouepkHu
3€/1EHbIM KapaHOauiom.

Omkpyy , cm_envlil, wj_niavlx, Kp_uKy, 21_Ub, KOCH_M,
W_narom, 4_yenam, 2 JjAul, 4_JOYKU, C_Wid, 8blmawy
Yy _mKocms, nouw , Ni_C, 4_008uwe, noc_o0a, 4 0, ned_pka,
Y _mué, W _pEHOK, 1_cmpa, 3axeay_, mawj , 6c_0y, Xou_,
Y _ofcou, Ni_uW, NO30]0Y_, 3anpeuwi , npespawy , 2i_NOoCHb,
omnyw,_, mp_K, npumauy_.
2.3anuIu, UCTIPAaBUB OLITUOKH.

AuybHuya, KOHbKU, NPO3PAYHBIU, MATYUK, CMAIHOL,
mene@oHbUUK, 2OHbUUK, JACMOYbKA, MOUYKA, OapabaHbujux,
OYbKU, KIIeMOUbKA.

NolPemu 3anauy.
Ha xnmymbe paciseno 7 actp: 4 po3oBbie, a OCTalbHBIE —
cupeneBble. CKOIBKO CUPEHEBBIX acTp paciiBesio Ha KirymoOe?

No2 Pemu 3amauy.

JleTn Kynuinu Jyist KpOJTUKOB 3 KT MOPKOBH U
6 kr kanmycThl. CKOJIBKO BCEr0 KWJIOTPAMMOB OBOIIEH KYITHJIN
netu?

Ne3.Halinu 3HaueHne BbIpa)KEHUM.

9-3+2= 8—-4+3= 1—-3+2=
10-4+2= 4+5-8 = 1+9-8=
Ne4.CpaBHu.

3+3 * 3+5 5-2* 5-3 10-4 * 10-5



JleTHee 3aganme 1 yyamuxces 1 kiacca
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